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Анотація. Мета роботи – представити мобільний додаток авторів 

навчального та практичного призначення «Petri nets: just do it» та ви-
світлити його можливостей щодо підтримки вивчення основ алгорит-
мізації у межах ШКІ. Основою розробки додатку слід вважати теоре-
тичні засади математичного апарату мереж Петрі (МП), які детермі-
нують побудову моделі предметної області, а також структуру та фун-
кції додатку. Додаток було розроблено в Java на платформі Android 
Studio. Функціонал програми дозволяє працювати в різних режимах. 
Зокрема, він пропонує користувачеві будувати та досліджувати мережі 
Петрі, які моделюють роботу основних елементів алгоритмів. Це допо-
може школярам більш ефективно засвоїти основи алгоритмізації. 

Ключові слова. Авторський мобільний додаток, мережі Петрі, 
моделювання, основи алгоритмізації. 

Застосування мобільних додатків у вивченні різноманітних шкі-
льних предметів набуває все більшої популярності завдяки зростанню 
технічних можливостей сучасних пристроїв та їх відкритості щодо 
створення і завантаження власних програмних засобів. З іншого боку, 
відчувається нестача комбінованих мобільних додатків, які б надавали 
доступ до освітніх матеріалів, так і дозволяли розв’язувати практичні 
задачі, пов’язані, зокрема, із математичним та комп’ютерним моделю-
ванням. До потужних засобів моделювання паралельних процесів, зо-
крема обчислювальних, відноситься апарат математичної теорії мереж 
Петрі (МП). Зауважимо, що мобільних додактів, призначених для 
знайомства із теорією МП, побудови мереж та їх використання для мо-
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делювання процесів, на сьогодні не існує, що обумовлює актуальність 
розробки такого мобільного додатку. 

Метою роботи є презентація авторського мобільного додатку на-
вчально-практичного призначення «Petri nets: just do it» та висвітлен-
ня його можливостей щодо підтримки вивчення основ алгоритмізації у 
межах ШКІ.  

Основою розробки додатку слід вважати теоретичні засади мате-
матичного апарату мереж Петрі (МП), які детермінують побудову мо-
делі предметної області, а також структуру та функції додатку. У нау-
ковій літературі відзначається, що теорія МП є потужним формаліз-
мом, призначеним для моделювання паралельних і асинхронних про-
цесів (Мараховский, 2014). 

Означений мобільний додаток розроблено мовою Java на платфо-
рмі Android Studio. Характеризуючи функціонал розробленого додат-
ку, слід зазначити, що він дозволяє користувачу працювати у декіль-
кох режимах.  

Перший режим спрямовує користувача на опанування основ теорії 
(МП) за допомогою теоретичного компоненту додатку, який знайомить 
із сутністю основних понять предметної області; особливостями графі-
чного зображення МП; правилами їх функціонування; прийомами за-
стосування МП для моделювання процесів тощо.  

Також додаток забезпечує користувача можливістю роботи із біб-
ліотекою готових МП. Користувач може обрати будь-яку вже створену 
МП та ознайомитись з її параметрами. Крім цього бібліотекою пропо-
нується для розв’язання низка навчальних завдань, які користувач 
може виконувати у середовищі додатку, змінюючи стан МП. Окрема 
серія задач спрямована на моделювання поведінки базових алгорит-
мічних структур та досліджувати їх функціонування. 

Найбільш цікавим і потужним компонентом додатку є Конструк-
тор МП, який надає можливість користувачу конструювати власні 
МП та залучати їх для моделювання процесів. Зокрема, Конструктор 
пропонує інструменти, які дозволяють вводити та поєднувати дугами 
позиції і переходи; одержувати графічне зображення МП; задавати 
маркування МП (розміщувати мітки у певних позиціях); запускати 
збуджені переходи; спостерігати за станом МП. Можна також редагу-
вати введену МП: додавати (видаляти) позиції (переходи); змінювати 
зв’язки; змінювати маркування. Конструктор також надає можливість 
зберігати створену МП, а потім відтворювати на екрані графічне зо-
браження раніше створеної МП. Робота користувача із компонентом 
Конструктор МП дозволяє динамічно досліджувати роботу базових 
алгоритмічних структур, що сприятиме більш ефективному засвоєнню 
основ алгоритмізації школярами.  
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До переваг розробленого додатку слід віднести його переносимість, 
доступність до завантаження з Play Market, зручність в користуванні, 
надійність, значний фунціонал як для роботи із МП як з об’єктом ви-
вчення, так і для моделювання реальних процесів за допомогою апа-
рату мереж Петрі.  
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